
 
 
 

Сценарий 
культурно-массового мероприятия  

 «Песенная карусель» 

 
 

 
Тема: «Песенная карусель» 

Цель: развитие музыкального слуха, создание хорошего настроения и   

чувства радости. 

Задачи: 

образовательная:  познакомить детей с различными способами 

угадывания детских, современных песен, формировать умение работать в 

группах; 

развивающая:  развивать эстетические чувства восприятия 

музыкальных композиций; 



воспитательная: воспитывать культуру общения, прививать любовь к 

музыке. 

Оборудование:  тематическая презентация, фонотека музыкальных 

произведений различной тематики. 

Форма проведения: конкурсно-игровая программа. 

Ход мероприятия 

Добрый день, друзья! Летний лагерь «Ритм» продолжает свою работу. 
А для начала, давайте сделаем перекличку отрядов, и посмотри все ли 
пришли на наше мероприятие «Песенная карусель». (Дети называют свои 
отряды и девиз).  

Рассаживайтесь поудобней. Сейчас зазвучит музыка, и мы с вами 
начнем наше путешествие по миру песен. Но на каждом мероприятии есть 
правила поведения. Подпевать, помогать друг другу разрешается. 
Запрещается выкрикивать с места, перебивать друг друга, плохо себя вести. 

Для начала я хочу проверить, как вы знаете песни. Командам 
необходимо запеть песню по подсказкам, которые я вам прочитаю. 

1. Песня о длительном путешествии маленькой девочки в яркой 
шапочке («Если долго-долго...»). 

2. Песня о духе, который жил в болоте и помог строить летучий 
корабль («Я водяной, я водяной...»). 

3. Песня о том, как хорошо в дождь играть на гармошке на глазах у 
изумленной публики, отмечая очередную годовщину своего рождения. 
(Пусть бегут неуклюже)  

4. Песенка об африканском острове, на котором жить легко и просто 
(«Чунга-чанга»). 

5. Песня о животном, любившем загорать на солнышке («Я на 
солнышке лежу...»). 

6 Песня о вымершем животном, которое искало маму («Песенка 
мамонтенка») 

7. Песня плохих людей, которые обогащаются за счет других 
(«Говорят, мы бяки-буки»). 

Спасибо, ребята! А сейчас для вас девочки с четвертого отряда 
подготовили танец. Встречаем громкими аплодисментами! 

Следующий конкурс – викторина. 
- Как называется песня, которую мама поет засыпающему ребенку? 

(колыбельная) 
- Кто из героев мультфильмов любил петь на пляже, загорая под 

лучами солнышка? (Львенок) 
- Как зовут поющего и миролюбивого кота? (Леопольд) 
- Какой персонаж мультфильма пел: «Я играю на гармошке»? 
( Крокодил Гена) 
- Как называют человека, который пишет музыку? (композитор) 



- Каких двух цветов клавиши у фортепиано? (черные и белые) 
- Что мы слышим ухом? (звук) 
- Как называют графические знаки для записи музыкальных звуков? 

(ноты) 
- Торжественная песня – символ государства (гимн) 
Итак, вы все большие молодцы! Мы идём дальше. Конкурс называется 

«Угадай мелодию современной песни». 
Дети угадывают песни на слух. Нужно угадать не только название 

песни. Но и исполнителя. 
«Забирай» (Ани Лорак) 
«О че че» (Бианка) 
«Не молчи» (Билан) 
«Цунами» (Нюша) 
 «Все для тебя» (С.Михайлов) 
«Мама Люба» (Серебро) 
«Выпускной» (Баста ) 
Здорово! Вы справились с этим конкурсом. Сейчас я приглашаю 

Полину и Федю, рассказать нам стихотворения про музыку.   
С неба звездочка упала на ладони мне – 
Значит, места было мало в небе… 
На Земле, ей уютно и приятно погостить чуть-чуть. 
Чтобы, улетев обратно, рассказать, что тут 
На Земле немало места для больших чудес, 
Музыка звучит прелестно там и тут, и здесь… 
Радость всем она приносит, кружева плетя, 
Душу, сердце, согревает, звуча день ото дня. 
Тот, кто музыку полюбит, будет счастлив он 
Ведь без Музыки нет счастья, кем бы ни был он. 

 
Музыка любовь рождает, за собой зовёт... 
Пусть в октаве только лишь семь нот... 
Я мелодию сыграю ... И душа поёт... 
Это вдохновение и полет.... 
Клавиш бережно касаясь, прозвучит аккорд... 
Все как будто сразу оживет... 
Песня облаком взлетает и летит вперед... 
И до звезд на крыльях нас несет... 
 
Сейчас мы посмотрим ещё один танец, от наших маленьких девочек из 

третьего отряда! Громкие аплодисменты! 
И последний конкурс нашего музыкального мероприятия. Ведущий 

читает описание песни, участник вспоминает и называет её. 
1. Песня о животных, благодаря которым наша планета совершает 

движение вокруг своей оси. («Где-то на белом свете..») 



2. Песня о загорелой девушке, собирающей виноград в соседнем саду. 
(«Как-то утром, на рассвете, заглянул в соседний сад…») 

3. Песня о домашнем животном, которого ненавидит весь дом. 
(«Черный кот…») 

4. Песня об использовании улыбки в качестве осветительного прибора. 
(«От улыбки станет всем светлей..») 

5. Песня о стране, где можно встретить жар-птицу и золотого коня. 
(«Маленькая страна..») 

6. Песня о том, кого знает каждая дворняжка. («Теперь я 
Чебурашка…») 

7. Песня о человеке, с помощью которого можно преодолеть все 
трудности. («Если друга встретил друг») 

8. Песня о капризной дочери. («Трубадурочка») 
Ребята, вот и закончилось наше мероприятие. Спасибо вам за 

подготовку и участие в этом мероприятии. Вы очень старались. 
Время пришло нам проститься, но мы вам хотим пожелать: быть 

здоровыми всегда, весело смеяться, с музыкой и песнями, друзья, никогда не 
расставаться. 

 
 
 
 

 

 

 


